

2000

Začíná zápis událostí roku 2000, který poprvé začíná ne prvním místě letopočtu dvojkou. Tento rok je také posledním rokem 20. století a druhého tisíciletí. Půlrok má měsíčně definitivně posune do 21. století a třetího tisíciletí.

Úvod

První dekáda měsíce ledna byla ve znamení mrazu. Dáhy sněhové pokrývky dosahovaly noční teploty až -10°C . Přes den se více oteplilo, ale teploty stále ustávaly pod bodem mrazu. Druhá dekáda probíhala podobně, ke konci této dekády denně sněžilo a denní teploty vystoupily slabě nad nulu. Ve třetí dekáde byly noční teploty stále pod nulou, denní teploty však dosahovaly až 5°C . Nejstudeniější v měsíci byl 25. leden s noční teplotou -13°C .

Počasí

První dekáda měsíce únoru byla poměrně teplá. Noční teploty byly nad bodem mrazu, odpolední teploty se vyžehly až k 10°C . Ve druhé dekáde se počasí mírně ochlázelo, přes den sněžilo a teploty odpoledne byly slabě nad nulou. Podobný průběh měly i poslední únorová dekáda.

Březen se začal slabšími sněhovými a dešťovými přehánkami s odpoledními teplotami až 12°C . Ve druhé dekáde se počasí postupně ochlázelo. V noci byly mírné mrazíky, odpolední teploty jen do 5°C . Třetí dekáda probíhala už ve znamení jara s nočními teplotami od 2 do 9°C , odpolední teploty dosáhly až 16°C (23. a 24. března). 24. března byla první jarní bouřka.

Dubnová první dekáda se vyznačovala poměrně vysokými teplotami, přes den až 19°C . Ve druhé dekáde byly noční teploty kolem 10°C , odpolední dosahovaly až 23°C . Velikonoční svátky byly ve znamení teplého počasí s teplotami kolem 28°C . Závěr měsíce byl ve znamení vysokých teplot nad 20°C . Nejtepleji bylo odpoledne 30. dubna, kdy stří teplota ukázala 30°C .

Nejchladnější měsíc v roce - máj měl podobný vývoj počasí. Odpolední teploty se

blížily až ke 30°C . Také druhá dekáda probíhala podobně, až v závěru dekády se olivem ještě snížily odpolední teploty na pouhých 10°C . Třetí dekáda byla opět teple. Nejvyšší teplota byla 27. května - 31°C .

Červen začal opět vysokými teplotami (odpoledne 2x přes 30°C). Druhá dekáda probíhala podobně, jen ke konci dekády se snížily odpolední teploty. Začátek třetí dekády probíhal ve znamení vysokých denních i odpoledních teplot. V závěru měsíce se mírně ochladilo, takže odpolední teploty se pohybovaly slabě nad 20°C . Nejtepleji bylo 22. června (36°C).

První červencová dekáda byla suchá a teple. V závěru dekády začalo přehled a přišlo i slabé ochlazení. Druhá dekáda měsíce byla výborně deštivá s mírnými denními i odpoledními teplotami, než byla tento letní měsíc prázdným. Ve třetí dekáde se počasí výrazně zlepšilo, ale denní teploty nepřesáhly 30°C .

I když první srpnová dekáda byla z počátku mírně deštivá, druhá dekáda to s hojným počasím bohatě vynahradila, když odpolední teploty neklesly pod 30°C . Nejtepleji bylo v neděli 20. srpna, když teploty ve slunci dosáhly až 36°C . Koncem měsíce ubývalo vysokých denních i odpoledních teplot, ale přesto stále trvalo slunečné a teplé počasí.

První dekáda měsíce září byla teplejší v měsících normálu, ve druhé dekáde byly vyšší odpolední teploty ($25-26^{\circ}\text{C}$), ve večerních hodinách se občas vyškyly i bouřky. V závěru měsíce klesly denní teploty, odpolední teploty se pohybovaly kolem $15-20^{\circ}\text{C}$.

První říjnová dekáda měla denní teploty stále nad 10°C , odpolední teploty do 20°C . V závěru dekády se po dešti citelně ochladilo. Ve druhé dekáde došlo k mírnému oteplení. Třetí dekáde marně čekali, že říjen je už poslední měsíc, takže denní teploty byly do 10°C , odpolední kolem 15°C .

První listopadový den se ohlásil deštěm a kolísavými teplotami jak ráno, tak i odpoledne. Podobně probíhala celá první dekáda. Denní teploty se pohybovaly v normě $10-12^{\circ}\text{C}$. Druhá dekáda se vyznačovala přibližně stejnými denními i odpoledními teplotami. Závěrem měsíce se postupně

ochlazením, kdy denní teploty nestouply ani nad 10°C .

I když první prosincový den bylo mírně pod bodem mrazu (-1°C), během dekády se počaly teploty pomalu zvedat. Ke konci první dekády byly ranní i odpolední teploty výjimečně stejné ($6-7^{\circ}\text{C}$). Podobně probíhala i druhá dekáda měsíce, kdy se denní teploty dostaly už pod bod mrazu. Průběh třetí dekády byl výjimečně mrazivý, kdy ani odpolední teploty nerychly nad bod mrazu. Nejchladnější ranní teploty byly 23. a 24. prosince (-8°C). Na první vánoční svátek se odpoledne ohřelo už na 0°C a v odpoledních hodinách 26. prosince dokonce přelet. Poslední den roku měl denní teplotu -4°C , odpolední kolem 0°C . Přestože letošní rok byl nadprůměrně suchý a teplý, byla dobře úroda brambor, včelky a jablek. Také vinné málo díky teplému počasí v době sání vysokou cukernatostí a vybornou kvalitou.

Počasí

Nadbytek jablek způsobil, že většina jablek byla nicméně konzervována ke zpracování, protože trh byl přesyten a seřazen jablek z dovozu.

V letošním roce se konalo celkem osm zasedání Obecního zastupitelstva, na kterých se řešily nejvýznamnější problémy obce a vyhledávali plány obce do dalších let. Všechna tato zasedání byla veřejná.

Obecní
úřad

Na 10. zasedání dne 7. 1. rozhodlo Obecní zastupitelstvo neměnit výši poplatků ze svozu domovního odpadu v obci a sečkat tak ceny, které byly platné pro rok 1999.

S firmou DĚRO Bruckovice byla uzavřena smlouva na realizaci kanalizací v obci. Byl schválen výsledek inventury majetku obce v obci dle předloženého srovnání inventurní komise a odsouhlasen prodej EKG přístroje nemocnici a poliklinikou v Uh. Hradišti za cenu 40.000 Kč. Více veřejné soutěže "Zastřešení hradby Mateřské školy v obci", firmě STŘECHY 92 s.r.o. Tímto byla zadána tato práce k realizaci.

Obecní zastupitelstvo vzalo na vědomí prohlášení starosty obce, jímž se vzdává své jednorázové finanční odměny ve výši 12.000 Kč ve prospěch dělníků a sporů v obci.

Obecní úřad 11. zasedání Obecního zastupitelstva konané 11.2. schválilo doplnění Programu obnovy venkova a stavbu sedlové střechy na Matejské škole, členství obce Poddolíč ve Společnosti měst a obcí - akcionáři leské společnosti a.s. a záležitost o státní dotaci na stavbu střechy Matejské školy.

Na 12. zasedání Obecního zastupitelstva dne 17.3. bylo schváleno hospodaření obce za rok 1999, finanční rozpočet na r. 2000 a úřadní termínovaného vkladu obce u ČSOB a.s. a zachování běžného účtu obce u KB a.s.

Obec se bude prezentovat prostřednictvím Internetu, kde bude využito webový stránek k propagaci činnosti rájových organizací, přírodních v obci.

Na 13. zasedání Obecního zastupitelstva dne 26.5. byla schválena směrná územního plánu obce následovně:

- 1) Zrušení rozvojové plochy pro bydlení B2 v lokalitě Padělky.
- 2) Umístění nové rozvojové plochy pro bydlení v lokalitě Dražné.
- 3) Umístění plochy pro technickou vybavenost - protiteroristická opatření v lokalitě Padělky.
- 4) Umístění plochy územního rozvoje v lokalitě Lipiny.

Dále byl schválen rámcí obce Poddolíč vykoupat pozemky od stávajících vlastníků v lokalitě Dražné o celkové výměře 49.693 m² se cenou 20 Kč za 1 m².

Podmínkou však je, aby předtím prodali všechny výzvození vlastníků.

Dále byl odsouhlasen prodej obecního pozemku v lokalitě Závodi o celkové výměře 10817 m² se cenou 40 Kč za 1 m², což činí celkem 432 680 Kč. Kupujícími je Ředitelství silnic a dálnic ČR Brno, důvodem je výstavba přeložky silnice I/50. Podmínkou však je, že kupující předá návrh na zápis do katastru nemovitosti do 30 dní od uzavření smlouvy.

Na 15. zasedání Obecního zastupitelstva dne 23.8. bylo schváleno odkoupení pozemků do vlastníků obce v lokalitě Dražné. Těchto pozemků bude využito k budování rozvojové plochy pro bydlení.

Na svém 16. zasedání Obecního zastupitelstva dne 3.11. schválilo zastupitelstvo stanovisko obce Poddolíč k první fázi reformy územní veřejné správy. Obec Poddolíč

je seřazena do Zlínského kraje, pověřenou obcí bude město Uh. Hradiště. Bylo Obecní úřad rozhodnuto o plynofikaci domu č. 124, ve kterém se nachází Prádna pro malby a díla a kadeřnictví. Předmětné práce provede firma Kučera Věnov. Cena se dílem činí 42 409,50 Kč (včetně DPH).

Dále byl schválen finanční příspěvek pro krojování náčasných hodů v celkové výši 3000 Kč. Firmě Jaroslav Štěrba Podolí 248 byly zadány rekonstrukční práce na bytové skládce odpadů v lokalitě Přítelkovi za cenu 35 385 Kč.

Na mém posledním zasedání v listopadu roce, které se konalo dne 13.12., schválilo Obecní zastupitelstvo změnu finančního rozpočtu obce na rok 2000, finanční příspěvek na výjezd do Práhy, pořádný kulturní komisi obce ve výši 9360 Kč a finanční příspěvek na oslavu ukončení roku 2000 v kulturním domě dne 31.12. Bylo rozhodnuto o bezplatném poskytnutí užívání kulturního domu v Podolí pro společenské organizace působící na území obce Podolí k pořádání jedné společenské akce (pro vlastní potřeby, nebo pro veřejnost) se kalendářním rokem, a platností od 1.12.2000.

Hospodářství obce v roce 2000.

Celkové příjmy obce za rok 2000 činily 5 510 198,76 Kč.

- " - výdaje - " - " - " - " - " 5 939 085,55 Kč.

Rozdíl byl kryt zůstatkem finančních prostředků z roku 1999.

Nejvyšší příjmy pro Obecní úřad Podolí za rok 2000 činily tyto položky:

Danové příjmy	3 325 205 Kč
Prodej dříví z obecního lesa	446 254 Kč
Úhrady z běžného účtu a termínovaného vkladu	169 855 66 Kč
Neinvestiční dotace ze státního rozpočtu	187 769 Kč
Investiční dotace ze státního rozpočtu (dotace MŠ)	200 000 Kč

Obecní úřad. Prodej pozemků na přelomu silnice 689 201 Kč.

Z výdajů v celkové výši 5 939 085,55 Kč bylo poskytnuto:

Nová výsadba obecních lesů	110 760 Kč
prova Matejské školy	290 174,24 Kč
náhrada střechy Matejské školy	1 105 217,70 Kč
prova Základní školy	137 696,31 Kč
běžné údržba a opravy Základní školy	79 406,85 Kč
prova Kulturního domu	52 374,86 Kč
prování výdajů a příspěvků dětské poradny	98 829,95 Kč
výdaje na osvětlení	70 243,65 Kč
svaz domovních vypořádání	153 995,70 Kč
místní zastupitelství orgány	79 997,60 Kč
medy zaměstnanců	469 157, Kč
civilní služba	84 649 Kč
příjmy občanskému sdružení	60 000 Kč
nákyf pozemků	838 680 Kč

Zásobování

Zásobování občanů je zajištěno dvěma prodejními jednotkami v dostatečném sortimentu a prodejnou maso. V průběhu roku se sjíždí do obce řada soukromých firem, které provádí prodej různých druhů zboží na vyhrazeném stánovišti v Obecním úřadu. Občané tak mají možnost si nakoupit textilní výrobky, obuv, drogistické zboží a v delších měsících též ovoce a zeleninu. V pátek 13. října byla otevřena v prostoru objektu prodejny maničelie Snopkovské nová kavárna s kapacitou 50 míst k sezení. K příslušenství kavárny patří barpult s přilehlou kuchyňkou, hrosci automat a automat na šišky. K občerstvení návštěvníků se tvoří pivo GAMBRINUS a PRAZDROJ, dále je bohatá nabídka alkoholických i nealkoholických nápojů.

V kavárně se pořádají též různé oslavy a soukromé akce, takže v dostatek
 návštěvníků hlavně a řada mladých není nouze. Zařízení tohoto typu v obci
 zatím nebylo, což mládež hodně postrádala. Zásobování

Co stěží se v minulých letech se situace ve výstavbě v obci značně
 zlepšila. V ulici Žit si postavili manželé Jůřinovi z ul. Hradiště nový rodinný Výstavba

doměk. V hřišti, Veliká vyrostly dva zcela nové průmyslové objekty a to sámo-
 níčtí pane Jane Brtěkovičův č. 51 a autodoprava pane Jaroslava Štěrhy č. 248.

Manželé Kasperovi č. 251 provedli přístavbu rodinného domu. Přední vstupu
 provedli manželé Richlerovi č. 119, Kadlčíkovi č. 56 a Lysoňkovi č. 175.

Nákladem 1,1 mil Kč, což bylo nejvyšší nabídka vyhlášeného výběrového řízení,
 byla firmou STŘECHY 92 s. r. o. shodována na starější ploché střeše Matejské
 školy v Prostějově sedlová střecha. V budoucnosti bude možné využít vzniklé přední
 prostory pro vybudování tří bytových jednotek. Pro svoji finanční náročnost,
 přesahující celkem 3,5 milionů Kč, se ale s jejich realizací v nejbližší době
 nepočítá.

Z důvodu nedostatečující stavění konstrukce základů a obvodového zdiva levé
 části budovy nebude možné vytvořit rezervu pro budoucí využití na celé ploše
 budovy, ale pouze na její pravé části. Tak je důležitá, že do uličky Matejské
 školy a ordinace zubního lékaře neteč a slepí se i bezpečnostní vstupy
 celé budovy.

Tři nové sámo níčtí skříně do kulturního domu v Prostějově a bezplatně Kult. dům
 darovala firma, STOLÁŘSTVÍ SMETANA s. r. o.

Dne 7. ledna předal skříně správci kulturního domu panu Šaravovi jednotel
 uvedení firmy pan Josef Ondrejka. Hodnota daru přesahuje 7.500 Kč.

Všem, kteří budovu v budoucnosti kuchyňskou linku využít přijde jistě vhod,
 že budovu mít po své kuchyňské vybavení, které bylo jinak uloženo ve skladu
 v jiné místnosti kulturního domu.

Všichni veřejnou ulici, parkovací plochy a místní komunikaci udržují Veřejné
 po celý rok dva pracovníci civikní služby, kteří tuto službu vykonávají prostranství

Veřejné
prostranství

místo řádné vojenské služby.
Protože dosavadní dva pracovní, kteří tuto službu vykonávali v letošním roce a to Miroslav Šmopek č. 26 a Pavel Šmopek č. 238 již končí, nastupují na jejich místa další dva noví pracovní David Ševčík č. 159 a Bronislav Kaclerský č. 243 na dobu 18 měsíců.

Životní
prostředí

V zimních měsících je v blízkosti posumných komunikací umístěno 10 kontejnerů s posypovým materiálem.
Ke zlepšení životního prostředí v obci byl umístěn druhý kontejner na PET lahve v prodejny DOLANKA. Po umístění nového ker. prouhu ne odpadní sklo v blízkosti Obecního úřadu byl stávající kontejner s obsahem 1100 l umístěn ve stěnovém dvoře se Galdovou stodolou vedle kontejneru na řemesla a nebezpečný odpad.

Doprava

V současnosti je méně k oblédání plastů (mimo PET lahve). Zde lze oblédat pohárové sáčky, kelímky od jogurtů a salátů, lahve od oleje a octu, měkké folie a další potravinářské obaly. Z průmyslových výrobků pak nádobí, řídle, květináče, stoly a police a slyšky kulek a autodílů z plastů.

Doprava občanů do zaměstnání nebo do okresního města je dostatečně zajištěna autobusovými a vlakovými spaji. Přestože v letech měsících (červenec, srpen) je před autobusy omezen, zajišťil Obecní úřad Podolí dopravou zaměstnanců do a.s. LÉT i v tomto termínu.

Peny jedného sladem i autobusem jsou zcela vyrovnané. Na př. do Uherského Hradiště se platí shodně 10 Kč. Ve dnech pracovního volna je však autobusová doprava dražší. Platí tzv. "víkendové jízdné", které je dražší o 2 Kč oproti všedním dnům.

Zaměstnání

Vzhledem k tomu, že v obci je nedostatek pracovních příležitostí, většina měst občanů v produktivním věku dajířadí se práci buď do okresního města nebo do větších měst v okrese. K 1.9.2000 bylo v naší obci 41 nezařazených lidí, což je 10,99% lidí v produktivním věku. Celostátní průměr činí asi 9% nezaměstnaných lidí.

Základní škola v Podolí se 4. a 5. ročníkem navštěvovala ve školním roce Základní škola 1999-2000 celkem 37 žáků z Podolí a Bojovic. Z celkového počtu na konci školního roku prospělo 36 žáků, 1 žák bude po dohodě školy s rodiči opakovat 5. ročník. Žáci se zúčastnili během školního roku mnoha soutěží. Zvláště úspěšní byli v soutěži „Požární ochrana očima dětí“ a v literární a výtvarné soutěži. Záhybné Stanislava Lorenceová se umístila v celostátní literární soutěži „Jubiläum 2000“ na prvním místě.

Celým vyučovací procesem prolínalo uplatňování k meritedským vztahům a slušnému chování ve škole a na veřejnosti. Žáci byli vedeni k estetickému citění, pracovní činnosti, ekologickému myšlení a péči o vlastní zdraví a zdraví jiných.

Žáci navštívili divadelní představení v divadlech v Uherském Hradišti a Zlíně, některé výtvarné koncerty, výstavu výtvarného umění a muzea v Uh. Brodě a Uh. Hradišti.

K pracovním návykům žáci vedeni při práci na rozlehlejší práci a při sběru druhstných sušenin.

Sportovní aktivity upletují žáci ve sportovním kroužku, vedením panem Kasperem ve hře stolního tenisu v kulturním domě a výtvarném kroužku pod vedením paně Rýpale.

Některé děti chodí do kroužku hry na sobotovou flétnu, který vedou maničelí.

Falešníkovi a do sborového spěvu, který vede ředitelka Zdenka Křičánková.

Tito žáci vystupují při různých kulturních akcích v Podolí a Bojovicích.

Škola spolupracuje s SUP HELP, žáci jsou informováni vhodnou formou o negativních jevech násykových látek a šikaně.

Na konci školního roku se žáci zúčastnili školního výletu do Lednice.

Ve školním roce 2000/2001 byl získán pro lepší psychický a tělesný rozvoj dětí kroužek rukodělných prací a práce s počítačem.

Tento kroužek, který je na vysoké úrovni vede paní Hrdínka a jeho zřítkou získala škola počítačové vybavení v hodnotě 100.000 Kč.

Základní
škola

V újnu navštívili žáci školy Slovácké divadlo, kde shlédli představení "Tanfán Tulipán".

V listopadu se žáci zúčastnili besedy o dětských časopisech v nové otevřené městské knihovně B. B. Buchlovana a navštívili postřené lidi v Charitě, kde jim předali vlastnoručeně vyrobené drobné dárky a strávili s nimi pěkné chvíle.

Pěvecký kroužek vystupoval na těchto akcích: Beseda s duchodci, Mikulášské besídka a Vánoční vystoupení v Popovicích.

Pedagogové školy se zúčastnili několika akcí, které vypracoval Školský úřad v Uh. Hradišti. Průběh této úřad byl k 31. 12. 2000 uzavřen, přičemž škola pod Okresní úřad - referát školství v Uh. Hradišti.

Mateřská
škola

Mateřské školy v Brodohradě kromě svých aktivit pořádaných v rámci úřadu se pravidelně zúčastňují všech kulturních a společenských akcí, které jsou pořádané v obci, se svým kulturním programem.

Při návštěvě Slováckého muzea shlédly expozici "Králové pane hospodáři". V únoru shlédly pohádku, v Popelce "divadlo Evy Hruškové a Tobiáše", které jim předložilo vyprávění maironet. V témže měsíci navštívily farní kostel v Uh. Hradišti, kde si prohlédly výzdobu kostela a poslechly si také hru na varhany.

Začátkem března uspořádala škola ukázkou výškové práce pro rodiče, spojenou s kamerovým rejsem masch. V půli měsíce navštívily děti Mateřskou školu v Popovicích, kde uspořádaly společně hry a básničky spojené s dramatisací pohádky.

V návaznosti na svému plán navštívily děti Hornickou sborovnu v Uherstěm Hradišti, kde si prohlédly prostory sborovny, oblečení a techniku, kterou používají hosiři při své práci. Svě dojem z návštěvy sborovny vyjádřily děti výborně do okresní soutěže.

Ve Slováckém muzeu shlédly národopisnou výstavu "Len na kóšule, káňáci na gati". Dále navštívily podnikovou akvaristiku, kde se dozvěděly, které zvířátka mohou chovat doma a čím ho mají žít.

Tri nárstve Materskej školy v Poponiciach sledily hudobný pásmo „Živani s letinkami.“ Materská škola.
 V krátku na Den matiek vystúpily s pásmom „Slepíčky a kurčiatka.“

Na školnom výlete do Brecklovic navštívili deti pámek a pámekovú rahnadu.
 Koncom mesiaca sledily v divadle Koule Hoffmanna v Úlorné divadelní predstavení „Dipi dlouhá pumčoška.“

V posledním měsíci školního roku navštívily děti Slovákcké divadlo v Úl. Hradišti, kde sledily pohádku „Zlatovláska.“

Školní rok zakončily děti sportovním odpolednem k Merimárodním dni dětí pořadem „Myšičkárna.“ Těchto společných sportovních soutěží se zúčastnili i rodiče.

Os dvou měsících prázdnin začal školní rok 2000-2001, kde je přihlášeno 20 dětí. Také v tomto školním roku byla činnost zátku materské školy bohaté.

V ráni navštívily materskou školu v Poponiciach, kde se konaly společné hry dětí na školní zahrádě s novým vybavením.

V ránu navštívily materskou školu děvčate se Zdravotní školy v Úl. Hradišti a v kónce měsíci se konala Trokiáde s posezením v obnícku společně s rodiči.

V histopadu se zúčastnily Besedy s duchodci s pásmem „Hochomúšky v kult. domě.“
 Tri nárstve hřitora v Poponiciach si prohlédly estetickou výstavu ke dni Památky zesnulých.

Tri nárstve kine Hněda v Úl. Hradišti sledily pásmo animovaných filmů a

navštívily výstavu ve Slovákckém muzeu „Panna Marie - ochránkyňe Moravy.“

Poslední měsíc roku byl bohatý na aktivity dětí. Navštívily Záblední školu s pásmem „Čertovský rej a před Vánoem se uskutečnilo v hudbně Záblední školy společné koledování v stroměch.

Poslední akcí roku byla Vánoční besídka pro rodiče s posezením v stroměch s pásmem „Přijdem spolu do Betléma.“

Ve spolupřici s Obecím úradem byly v přístěhu roku vyprávěny recadly v umyřavně, sakouřeny pánsy na restinání oku v herně a me skřivě s hřickoninami. Byl pořádn šklán me materiál pro tvorbu činnosti dětí. Opraveny byly lavicly ve vestibulu a křuby me houpáčkách na školní zahrádě.

Místní
lidová
knihovna

Místní lidová knihovna měla v letošním roce 110 registrovaných členů,
a toho 60 členů do 14 let.

Za rok navštívilo knihovnu 595 návštěvníků, kteří si vyprůžili celkem 1858 knih.

Z celkového počtu bylo rozdělení podle žánru následující:

naučná literatura pro dospělé:	476 knih
kresná literatura pro dospělé:	891 knih
naučná literatura pro děti:	279 knih
kresná literatura pro děti:	212 knih

celkový počet periodik, zapůjčených v průběhu roku činil 235 vyjisků.

Česká obec
sokolská

Česká obec sokolská v Bodohli rozvíjí své aktivity v průběhu roku hlavně
na mládež, která dosahuje dobrých výsledků v různých sportovních soutěžích
a přeborech.

4. března se zúčastnila župních přeborů v plavání pro všechny kategorie
ve Břevci. Naši zápasníci si vedli velmi dobře.

V plavání mladších zářků na 25 m získal Jan Navrátil 2. místo, Libor
Hamáček 3. místo.

V mladších zářcích obvedila Tereza Kůrčáková 7. místo.

V kategorii starších zářků v plavání na 50 m obsadil Martin Korbál 5. místo,
v této disciplíně starších zářků obvedila Jana Hamáčková 1. místo, Věra
Kasperová 7. místo a Eva Boubková 8. místo.

V plavání dorostenců a žen na 100 m obsadila Jana Kasperová 8. místo
a v kategorii dorostenců a mužů na stejnou vzdálenost získal Pavel Šišák st. 3. místo.

Další sokolskou akcí byly župní přebory ve sportovní gymnastice, které se
konaly 15. dubna ve Zlíně. Naši obce reprezentovala Jana Kasperová, která
se umístila na 2. místě a zúčastnila si také zápasu v celorepublikovém
kole národního šesťhannozhi v Brně.

Dne 13. května se konal župní přebor v lehké atletice ve Břevci. Z našich
zápasníků se umístil v kategorii mladších zářků na první místo Jiří
Kryštof ip. 198 a v kategorii starších zářků na druhé místo Jakub Kůrčák ip. 197.

Mai nepravidelní akce sokolské obce patří vodácký výjezd, bytářské sejedy a
cyklovýlety.

Místní organizace KDÚ - ČSL uspořádala ve dnech 6.-7. ledna Tříkrálovou
slavnost. Za dva dny bylo v obci vyhlášeno 5355 Kč.

14. března se konalo v popravském kostele první velké přijímání, kterého se
účastnilo toho 5 dětí a Prochů, a toho 2 děvčata a 3 chlapečci.

Český sokolský svaz má v letáckém roce 62 členů. Organizace poskytuje
členům i ostatním občanům různé služby během roku.

Stodole, které je majetkem organizace, je každým rokem pronajímána místním
podnikateli k uskladnění materiálu a je hlavním zdrojem příjmu.

Prostřednictvím před stodolou je pronajímáno občanskému úřadu pro uložení
kontejnerů na různé domovní odpady.

V březnu byla uspořádána praktická přednáška na školní saznáti, kde
byla předvedena pistolová střelba na ošetřování ovocných stromů. Výbor
se rozhodl zakoupit jeden kus této střelby, který bude půjčován členům
a případným zájemcům.

Organizace byla pozvána na kódu mladých vzorků vln a přátelské posření
do sklepa ČZS v Kopanicích.

Vyniklím činnosti sokolské byla výroba sádky, kde jsou členové se-
řnání s výsledky hospodářství organizace za celý rok.

Nedílnou součástí této sádky byla odborná přednáška, spojená s občanskou
vln. Která je sádkou společnou věcí a volnou zábavou s hudbou.

Každoročně při této příležitosti jsou vyhodnoceni dlouholetí členové organizace
se jejich seřnáním praci. Pro tento rok byli vyhodnoceni a věcnými dárky

odměněni tyto členové:

Čestl František čp. 20

Zvěřáková Antonie čp. 10

Havránek Pavel čp. 103

2000

ČZS Finanční hospodářství organizace za rok 2000.

Příjmy:	21 550,18 Kč
Výdaje:	15 335,70 Kč
Zisk:	6 214,48 Kč

K 31. 12. 2000 byl stav následující:

pohledna:	8 815,50 Kč
běžný účet:	41 912,24 Kč
termínovaný vklad:	70 000,- Kč
Finanční majetek celkem:	120 727,74 Kč

TJ Sokol
Podolí

TJ Sokol Podolí se zaměřil po dobrých výsledcích A mužstva v podzimní části soutěže 1999-2000 na posuv se rákosní třídy do III. třídy. Přestože mělo mužstvo v tabulce do jarní části soutěže náskok 4 body, nepodařilo se rozpatkovat podzimní úspěchy a skončilo se vítěznými Hruštemanovci se roziskem 57 bodů a skóre 82:42 na 2. místě.

B mužstvo bylo v podzimní části na 10. místě se roziskem 3 body. I když se jeho výkon v jarní části zlepšil, skončilo na posledním 11. místě se 7 body a malicherným skóre 22:125.

Po tomto neúspěchu se mužstvo ohlédlo a dalších soutěží, včetně OFS Uh. Hradiště.

Mužstvo rákosí obsadilo celkem 9. místo s 25 body a skóre 43:62.

Do nové sezony 2000-2001 došlo k výměně trénera u A mužstva. František Vaculík nahradil odcházejícího Antonína Šimona.

Hrušteman se nepodařilo navázat na úspěchy z minulého roku a tak je po podzimní části na 5. místě s 12 body se skóre 20:22.

Do této sezony nastupuje první dle mužstva dorostu. Jeho vedením mají pověřeni František Elfmarch a Mironic, Pavel Božarov a Veselý a Libor Halusa

z Popovic. Dorostenci si vedou velku dobře. Po pokřivení části jsou na 5. místě se siskem 18 bodů a skóre 24:22.

TJ Sokol
Podolí

K benévnímu muštrva řádku přišel ještě ne pomoc pan Josef Kolečár, bývalý hráč 1 muštrva.

Po pokřivení části se řádku umístili na 5. místě se 24 body a skóre 47:24. Protože se nepodařilo sestavit nový výbor TJ Sokol Podolí a z nedostatků finančních prostředků pro činnost všech muštrv, rozhodl se předseda TJ Sokol Podolí pan Pavel Lusa odstoupit z funkce. Novým předsedou se stal pan František Maříce se sestou.

Oslava Dne matek se uskutečnila v neděli 14. března v kulturním domě v 17 hodin. Program byl sestaven z jednotlivých vystoupení řádku Lékedlní a Matějské školy, které měřičníci oslavu ocenili velkým potleskem. Od 19 hodin hrálo pro dospělí účastníky k tenisu a poslechu hudby pane Maliny a Mikovic.

Den matek

Učeli akce se zúčastnilo asi 100 občanů, převážně z řad rodinných příslušníků dětí, kteří předváděli na pokřivení kulturní program složený z písni, tančků a scének.

Na dobrovolném vstupném se vybralo 730 Kč. Tyto peníze budou pomoci na nákup hraček a školních pomůcek.

V neděli 30. dubna se uskutečnilo na dvoře pohostinství, u Tomáše stavění máje. K tenisu a poslechu hrálo country skupina ČUCHOBEND z Klénova. K obědování si mohli účastníci opět i špekáček na ohni. Těto události akce se zúčastnilo několik desítek občanů.

Stavění a
kácení máje.

Kácení máje se uskutečnilo v sobotu 3. června, který bylo spojeno s oslavou Mesinářského dne dětí.

Od 18:30 soutěžily děti v pěti různých disciplínách, kterých se zúčastnilo 40 dětí. Nejobtížnější disciplínou bylo stříhání vosku se cíl, melot' byla teplota vzduchu dosáhla 30°C ve slunci.

Od 20 hodin proběhlo kácení máje, opět se doprovodu skupiny ČUCHOBEND.

Hody

Tradiční hody s přívrem, které se uskutečnily ve dnech 14. - 15. října, měly
odlišný průběh s následujícím programem:

V sobotu 14. října ve 14 hodin se začal přívrod krojované chasy po vesnici s vyvolá-
váním stárky, které bylo zakončeno řádováním a přívro počítat hody u starosty
obce na okenním náradí. Ke 20 hodin byla zahájena hodová kamenná zábava.

U 21.30 hodin předvedla krojovaná mládež předloněni Moravské besedy.
Zábava pak pokračovala do posledních večerních hodin. Součástí zábavy byla
i boheší tombole, do které hodnotnými cenami přispěli místní i přespoleční
podnikatelé.

V neděli 15. října se ve 14 hodin konal přívrod krojované chasy po vesnici
s doprovodem hudby.

Pro dva dny k tanci a poslechu hrála krojovaná dechová hudba HRADČOVJANKA
a cimbalová muzika MLADÍ BURČÁCI.

Hodí se zúčastnilo 16 krojovaných párů. Protože se nepodařilo najít
obrování funkce mladšího stárky a stárky, byl hlavním stárkem Martin
Jakovík č. 132 a hlavní stárky Jana Křížková č. 255.

V neděli 12. listopadu se konaly první volby do nové venkovských krajů,
které začínají svoji činnost od 1.1.2001 a budou čestně nahrazeny
funkcí obecních (výborů) které mají vzniknout v roce 2002.

V našem volebním okrese měli voliči možnost vyjádřit se 9 politických
stran, hnutí a kolic.

Z celkového počtu 592 osob zapísaných do výpisu se stáhlého páramnu
voličů v naší obci se volit zúčastnilo 194 osob, což činí necelých 33%.

Průběh volby byl následující:

Průběh voličů, kterým byly vydány úřední obálky: 194

Průběh odevzdaných úředních obálek: 194

Průběh platných hlasů: 194

Výsledky volby dle odevzdaných hlasů:

Volby

Volby

1. Zlímské hnutí nezávislých - 70 hlasů
2. KSČM - 39 hlasů
3. Elyškaalice - 32 hlasů
4. ODS - 17 hlasů
5. ČSSD - 15 hlasů
6. Moravské koalice - 10 hlasů

Župní hnutí nebo koalice získaly méně než 10 hlasů.

Podle těchto volebních průřezů obyvatel s úsvětlou budoucností, dosáhl celorepublikový průměr účasti ve volbách asi jen 20%, což je opravdu málo.

V sobotu 25. listopadu se konal v Kulturním domě v 17 hod. kulturní večer pro důchodce, který pořádala Otevírací úřad v Podolí.

Beseda
s důchodci

Večer zahájily děti z mateřské a základní školy písničkami a básničkami.

Do nich vystoupil soubor POPOVJÁNEK s tančí a obléčením ve stylu country.

Toto vystoupení mělo u přítomných návštěvníků velký ohlas.

Do krátkého zahájení starostou obce Miroslavem Křížkem psala velmi ráda.

Současně k této zábavě byla vědomostní kvíz o historii a současnosti naší obce. Účastníci kvízu byli odměněni drobnými dárky.

Pro společné večerí následovala taneční zábava s hudbou pana Hraliny z Hlívky. Nejstarší tanečnicí ve parketu bylo přes 80 let!

Tato zábava společenské akce se účastnilo 95 spokojených důchodců.

Od ledna letošního roku probíhá každý čtvrtek od 19.30 hod. v Kulturním domě cvičení s názvem se účastnilo přes 20 cvičenek. Instruktorou byla

Aktivity
v kult. domě

paní Zuzana Křížková z Velké.

Od letošního měsíce se hraje v Kulturním domě také stolní tenis. Děti hrály každý čtvrtek od 16.30 hod. do 18 hod., dospělí od 18 hod. do 19.30 hod.

V neděli 23. dubna se uskutečnil Velikonoční turnaj se účastí 30 dětí a dospělých.

Německobřevňovský turnaj se uskutečnil 29. prosince.

V sobotu 12. února se uskutečnil v Kulturním domě Mýslivský ples, který

Aktivity
v kult. domě

pořádala Mysliveckí sdružení Boří. Ve stylově upraveném sále panovala mezi účastníky veselá a přátelská nálada. Na jídelním lístku byla uvedena tato jídla: směsí medaillonky paní nadlesní, myslivecká směs Diana, kaviár byla podle fótle, pochoutka mlsného mimrosta, lovecký špíz, pytláková pomsta a směsí guláš.

K tanci a poslechu hrála dechová hudba SADOVANKA. V Lambale byla řada hodnostných cen, a nicméně většinu tvorily ulovené ryby.

26. prosince uspořádala opět Mysliveckí sdružení Boří od 20 hodin Štěpánskou taneční zábavu. K tanci a poslechu hrála hudební skupina MADISON. Pro návštěvníky byl připraven směsí guláš a další svěřenské speciality. Zábava se zúčastnilo 100 spokojených návštěvníků.

Kulturní komise naší obce uspořádala již tradiční ukončení roku opět v kulturním domě. Silvestrovskou akcí zahájil v 18 hodin dětský karneval s hudbou.

Od 20 hodin dospělí návštěvníci si mohli relaxovat a potěšit se při hudbě pana Halinga a Hlíkové. U přestávkách mezi koncem a zábavou mohli účastníci sledovat televizní program na instalovaném televizoru. Tato akce se zúčastnilo 60 účastníků.

Většinu mladých lidí šlo konec roku v kavárně u Snopku, kde bylo asi 50 návštěvníků.

Obyvatelstvo

Pohyb obyvatel v roce 2000 byl následující:

narodeni: 4	přistěhovani: 20	uzrivi: 24
umrti: 7	odstěhovani: 10	zobles: 17
svatky: 5	rozvody: 1	

Další a jiné narozených občanki:

20.6. Jakub Hrbáčik čp. 181

12.8. Martin Sluníček čp. 57

23. 9. Josef Pelháš čj. 178

7. 11. Tomáš Zvěrák čj. 211

Obyvatelstvo

V letošním roce nás nevědy opustili tyto občané:

7. 1. Anna Hanáčková čj. 213 - 80 let
 12. 1. Antonín Slunéčko čj. 196 - 55 let
 9. 5. Anička Halimová čj. 176 - 91 let
 16. 8. Marie Dufková čj. 41 - 86 let

22. 9. Anna Hájíčková čj. 49 - 87 let
 29. 11. František Hrabala čj. 207 - 73 let
 28. 12. Ludmila Hanáčková čj. 158 - 89 let

K 31. 12. 2000 měla naše obec 749 obyvatel.

Končí sepis kroniky obce za rok 2000, posledního roku 20. století a 2. tisíciletí. Závěr

V příštím roce vrátíme již definitivně 21. století a 3. tisíciletí našeho letopočtu.

Přestože život v obci probíhá v celku pohledným rytmem, ani náš obec se nemyšlí
negativní dopad zvýšení cen od 1. 1. 2000 (což se týká každoročně) na naše občany.

Důvody ke zvýšení:
 plynů o 15%
 elektřiny o 15%
 jíšdního ČD o 10%
 poštovního o 9%
 telefonů o 4,5%.

Toto zdražení se projevilo negativně ve všech našich domácích službách. Na pří. ceny
1 m³ plynu stoupne ze 4,55 Kč na 5,22 Kč, za 1 kW elektřiny budeme platit 2,61 Kč.

Ceny potravin budou odvíjet od letošní úrody.

Inflace za rok 2000 činí 3,9%, celorepublikační průměr nesaměstnanosti je asi 10%.

V nejvíce postižených oblastech (severní Čechy a severní Morava) dosahuje nesaměstnanost
lidí v produkčním věku asi 20%.12. října byla v jihozápadním Temeleně spuštěna jaderná elektrárna Temelín. Tato
konkresní elektrárna vybudovaná náklady kolem 100 miliard korun má se

Závěr

jestní straně přelivce, ale též řadu odpůrců nejen u nás, ale i v zahraničí
(Hlavně v Rakousku a Spolkové republice Německo).

Těprve budovnost ukáže, která strana měla pravdu ve svém tvrzení. Sousední
státy se totiž obávají, že tato elekárna není dostatečně bezpečná a v případě
havárie by byly postihány i sousední země stejně jako naše republika.

Letošní rok byl významný i pro sportovce celého světa, neboť v pátek
14. září byly slavnostně zahájeny XXVII zimní olympijské hry v Sydney (Austrálie).

Také naši sportovci se těchto mezinárodních soutěží pravidelně účastní
a v některých disciplínách dosahují vynikajících výsledků.

Zapsáno dne 20. října 2001

Petr Kovář, kronikář.



Miroslav Kříž
starosta obce